

王晖参加所在党支部党的二十大精神专题学习会

在学习贯彻党的二十大精神上 走在前作表率



晚报讯 昨天上午,党的二十大代表、市委书记王晖以普通党员身份参加所在的市委办机关第一党支部党的二十大精神专题学习会,与大家一起讨论交流党的二十大精神学习体会。王晖指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务、长期战略任务,市委办公室要在全面学习、全面把握、全面落实上走在前、作表率,进一步提升“三服务”工作质量和水平,高标准当好党委坚强“前哨”和巩固“后院”。

会上,王晖带头深入交流了学习党的二十大精神的心得和收获,并对深刻把握报告的丰富内涵和精髓要义进行了生动辅导。他说,党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议,在党和国家历史上具有划时代、里程碑的重大意义。党的二十大报告全面总结过去五年工作和新时代十年伟大变革,深刻阐明关系党和国家事业发展的重大理论和实践问题,科学擘画中国式现代化的宏伟蓝图,充分彰显了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的高度和坚强决心。作为党的二十大代表,现场聆听习近平总书记的报告,备受鼓舞、倍感振奋,真切地感受到报告是举旗定向的政治宣言、是凝心铸魂的思想宝库、是兴党强国的行动指南,必将团结和激励全党全军全国各族人民奋进新征程、夺取新的伟大胜利。

王晖指出,学习贯彻党的二十大精神,要从自身实践和发展变化中,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路,不断夺取新的伟大胜利。要深入领会党的创新理论的道

理哲学哲理,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然,切实把党的创新理论贯彻落实到党办工作的各方面全过程。要紧紧围绕党的二十大精神作出的“两步走”战略安排和目标任务,加快建设“一枢纽五城市”,奋力打造全省高质量发展重要增长极,在新的起点上高水平推动中国式现代化的南通实践,以一域之发展为全国大局增光添彩。要勇敢面对“四大考验”,坚决战胜“四种危险”,永葆共产党人的先进性、纯洁性。要牢记和践行“三个务必”,坚定历史自信、增强历史主动,在新征程上苦干实干、再立新功。

王晖充分肯定了市委办公室的工作,强调要把学习贯彻党的二十大精神所焕发出的奋斗热情,转化为深入践行“五个坚持”,更高水平做好党办工作的不竭动力,进一步坚定对党忠诚的政治信仰,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,保持头脑清醒,明辨政治是非,发扬斗争精神,带头深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,善于从政治上观察和分析问题,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要进一步增强服务大局的行动自觉,保持勇于担当、善于作为、主动尽责的优秀品质,当好参谋助手,抓好统筹协调,做好督促检查,努力使各项工作出精品、上水平、树标杆。要进一步展现模范机关的良好形象,甘奉献、严自律、扬正气,保持“时时放心不下”的责任感,以“耐得千事烦,收得一心清”的修为,锤炼极端负责、严谨细致的工作作风,营造昂扬向上、团结奋斗的浓厚氛围。

市委常委、秘书长、市级机关工委书记王洪涛参加学习会。3名党员代表围绕学习贯彻党的二十大精神作了交流发言。市委办机关第二、三、四党支部和市重大项目考评服务临时党支部全体党员列席专题学习会。 记者朱文君

新长铁路扩能改造 将进行可行性研究

晚报讯 昨天,记者从交通运输部门获悉,江苏省公共资源交易平台发布公告,由江苏省铁路办公室招标的新长铁路扩能改造工程可行性研究已确定中标单位,即分别由铁四院和中铁上海设计院负责海安站(含)—长兴站、新沂站—海安站(不含)工可研究。

既有新长铁路技术标准为国铁I级内燃单线铁路,设计速度120km/h。线路北接陇海铁路,胶新铁路新沂站,南与宣杭铁路长兴站接轨(两端路网均为双

线电气化铁路),全线里程约558公里,其中江苏段长约551公里,是我省货运铁路网的纵向中轴通道。

鉴于新长铁路过江轮渡已经停运,同时新沂至海安段运能接近饱和,导致新长铁路路网功能发挥较低,为进一步支撑我省货运结构优化调整,推进现代流通体系建设,促进新发展格局构建,拟将新长铁路扩能改造工程列入省“十四五”铁路发展规划并力争随江阴三过江通道同步建成。 记者彭军君

吴新明在全市城市更新工作推进会上强调 以实实在在的城市更新工作成效 为群众创造更加幸福美好的生活

晚报讯 昨天上午,我市召开城市更新工作推进会,市委副书记、市长吴新明出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领会习近平总书记关于城市工作的重要论述,全面落实省委、省政府关于实施城市更新行动的决策部署,准确把握城市发展新形势、新变化、新要求,勇于担当、主动作为,加快推动城市更新工作取得新突破,为群众创造更加幸福美好的生活。

吴新明指出,城市更新是贯彻落实上级决策部署的必然要求,是紧约束条件下城市发展的必然选择,是实现稳增长的必然举措,是满足人民群众对美好生活向往的必然行动。各地、各部门要提高站位、深化认识,深刻领会城市更新的重要意义,坚持以人民为中心的发展思想,加快开展城市更新三年行动,着力提升城市管理服务“软实力”,推动城市发展重点由增量建设转向存量提质改造,努力打造现代气息和历史文化交相辉映的美丽家园。

吴新明强调,城市更新工作是一项需要精细规划、建设和管理的重点工程、一体工程和长期工程,各地、各部门要聚焦重点、精准施策,切实提升城市更新的实际成效。要

高质量进行城市体检、高水平开展规划编制、高标准抓好规划执行,推动城市布局更合理。要加快完善居住、交通、服务功能,推动城市功能更完善,城市品质持续提升。要强化环境综合治理、提升绿化美化水平、突出特色风貌塑造,推动城市环境更美丽。要全面推进精细化、智慧化、长效化治理,推动城市治理更高效,真正让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

吴新明要求,城市更新是一项系统工程,涉及面广、时间长,要强化组织、压实责任,全面凝聚工作合力。各地、各部门要牢固树立“一盘棋”思想,上下联动、同向发力,强化组织领导、投入保障和督导宣传,探索建立新城开发反哺老城更新的机制,由点及面、分步实施,切实将城市更新成果转化为城市发展新动能。

会上,市城市更新行动相关责任单位领取了《城市更新三年行动责任书》,指挥部各工作组递交了《“争做城市更新最优答卷人”承诺书》。会前,吴新明一行现场调研了市城市更新指挥部办公室,并实地踏勘了市区人民路街景建筑改造和滨江绿道优化提升项目。

市领导陆卫东、童剑、李建民、凌屹参加相关活动。 记者李彤

常态化全链条培养优秀年轻干部 “江海砥柱”青训营启动

晚报讯 昨天下午,市委组织部在市委党校举行南通市“江海砥柱”青训营启动暨年轻干部培养“一地一品”品牌发布仪式。市委常委、组织部部长封春晴出席活动并讲话。

活动现场,封春晴为青训营授旗,给青年成长导师颁发聘书。青年成长导师为青训营研学社授牌。市县联动集中发布年轻干部培养品牌,并进行了成果展示演出。

封春晴指出,启动实施“江海砥柱”青训营,打造年轻干部培养“一地一品”品牌,是贯彻落实党的二十大精神,是推进市委优秀年轻干部“568”培养选拔计划的务实之策,是构建年轻干部选育管用全链条机制的长远之计,要坚持常态化推进,提升培育质效、蓄足“源头活水”。年轻干部要以对党忠诚铸就“砥柱”之魂,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”;要以过硬本领强化“砥柱”之能,使自身

的工作本领与岗位职责相匹配、与时代要求相适应;以务实作风扛起“砥柱”之责,保持低调务实、不骄不躁的作风,沉心静气,埋头干事;以廉洁自律铸牢“砥柱”之基,自觉筑牢思想防线、严守纪律底线,时时不忘自重、自省、自警、自励。

“江海砥柱”青训营共下设党的建设、经济发展、城市建设、民生服务、乡村振兴、社会治理等6个研学社,各研学社安排1名政治素质好、专业能力强、工作经验丰富的正处级以上领导干部担任青年成长导师,设置凝心铸魂、赋能提质、实战练兵、赛场比武、风采展示等5大模块。首期青训营以“学习二十大·建功新时代”为主题,时间跨度1年,细化制订了专题党课、青蓝学堂、“实践出真知”沉浸课堂、研学分享会、“思辨开新篇”辩论比赛等20项重点活动计划,全市共有200名左右的年轻干部参加。

记者丁威程
通讯员顾红霞 刘燕